

EDITAL Nº 016/2018 – CAMPUS CAPANEMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE TRABALHO, ENSINO E CULTURA: APROFUNDAMENTOS DO CAMPUS CAPANEMA

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS CAPANEMA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 1126, de 01 de Agosto de 2018, publicada no D.O.U. em 02 de Agosto de 2018, seção 2, página 16, torna público a retificação do Edital Nº 15/2018 que prorroga as inscrições **até 23 de agosto de 2018** do Processo Seletivo Simplificado, através de Sorteio Público, para ingresso no TRABALHO, ENSINO E CULTURA: APROFUNDAMENTOS, na modalidade presencial, com início no segundo semestre de 2018, conforme abaixo especificado, e mais alterações que estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

No item 9,

EVENTOS	PRAZOS
Inscrições	09/08/2018 a 17/08/2018
Divulgação dos candidatos inscritos	20/08/2018
Sorteio Público	21/08/2018, às 15h
Resultado provisório	21/08/2018, às 17h
Recursos	22/08/2018
Homologação do Resultado Final	22/08/2018 às 19h
Matrícula	23 e 28/08/2018
Início das aulas	28/08/2018

LEIA-SE:

EVENTOS	PRAZOS
Inscrições	09/08/2018 a 23/08/2018 às 17h
Divulgação dos candidatos inscritos	23/08/2018 às 17h30m
Sorteio público	24/08/2018 às 9h
Resultado provisório	24/08/2018 às 12h
Recursos	25/08/2018
Homologação do resultado final	25/08/2018 às 18h
Matrícula	27 e 28/08/2018
Início das aulas	28/08/2018

Capanema, 17 de agosto de 2018.

Jaci Poli

Diretor Geral Substituto do Campus Capanema

* O original encontra-se assinado e arquivado no Campus Capanema.